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Zajtra, kedy je sviatok všetkých detí,
pamätajme na ne predovšetkým v modlitbe
a zverme ich všetky pod ochranu našej Nebeskej Matky.

Mária, naša milujúca Matka,
s dôverou pod tvoj materinský plášť zverujeme naše deti,
aby si  ich pod ním ukryla a chránila pred všetkým, čo
môže uškodiť ich telu alebo duši.
Veď naše drahé deti cestou skutočnej svätosti, aby raz v
nebi spolu s tebou mohli oslavovať a zvelebovať tvojho
milovaného Syna, nášho Pána Ježiša Krista.
Amen.

JEHO PRÍBEH (31. máj 2024)
#152 ZADARMO STE DOSTALI, ZADARMO DÁVAJTE!
(Mt 10, 8b – 10. 40 – 42)

Evanjelium
„Zadarmo ste dostali, zadarmo dávajte! Neberte si do opaskov ani
zlato, ani striebro, ani peniaze; ani kapsu na cestu si neberte, ani
dvoje šiat, ani obuv, ani palicu, lebo robotník si zaslúži svoj pokrm.
Kto vás prijíma, mňa prijíma. A kto prijíma mňa, prijíma toho, ktorý
ma  poslal.  Kto  prijme  proroka  ako  proroka,  dostane  odmenu
proroka.  Kto  prijme  spravodlivého  ako  spravodlivého,  dostane
odmenu spravodlivého. A kto by dal piť jednému z týchto maličkých
čo len za pohár studenej vody ako učeníkovi, veru, hovorím vám:
Nepríde o svoju odmenu.“

Zamyslenie
Učeník, ktorý je priamo zapojený do služby evanjeliu, mal by sa po
týchto Pánových slovách preskúmať, či je dosť skromný, keď ide o
jeho zaopatrenie a apoštolský výstroj, a či na jeho podnikaní neleží
ani  tieň  ziskuchtivosti,  ktorá  sa  môže  prejavovať  aj  túžbou  po
uznaní,  po pochvale alebo aj  po ľudskom súcite...  Keby na toto
nedbal,  maril  by  vieru  v  moc  a  dobrotivosť  toho,  ktorého  má
ohlasovať. A tí učeníci, ktorí sú v nepriamej službe Kristovi, by sa
zasa mali zamyslieť nad tým, či sa vedia uskromniť, aby mohli v
pravý čas a v dostatočnej  miere poskytnúť šíriteľom blahozvesti
potrebný chlieb a prístrešie a či pritom dosť dbajú aj o také služby,
akou je pohár čerstvej vody.

Modlime sa:
Pane, vieme, že sme ešte nedorástli na apoštolov, akých si praješ a
akých potrebuješ...  Lebo ešte nevieme celkom zadarmo dávať  z
toho,  čo  sme  zadarmo  dostali...  Poplatok  senzačnosti,  hlučného
súhlasu,  obdivu,  úcty,  súcitu  alebo i  hmotnej  pomoci  býva ešte
veľmi často pri plnení poslania naším cieľom. Aspoň vedľajším. Nauč
nás, Pane, zriekať sa veľkodušne všetkých odmien a túžiť po tej,
ktorú  ty  sľubuješ  a  dávaš  svojim  apoštolom  a  ich  obetavým
pomocníkom.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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